

初心·使命

济宁市基层党建

巡礼

强化国企使命与担当

济宁移动:以高质量党建推动高质量发展

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 马辉
于伟 通讯员 孙新茂

中国移动济宁分公司党委以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指引,坚持围绕中心、服务大局,发挥党委把方向、管大局、保落实作用,深入推进党建责任制落实,认真履行国企政治责任、经济责任和社会责任,交好党建、经济“两本账”。



每当济宁举办重大活动,总能看到移动人守护通信畅通的身影。

党建引领聚合力
打造转型发展“指挥部”

2018年以来,济宁移动党委班子坚持每月中心组学习、每季度深度研讨,带头讲党课,深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,提高队伍政治站位,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。3次集中学习全国组织工作会议精神,收集心得体会100余篇,制定贯彻落实国企党建工作会议精神工作台账,深刻理解国企的政治责任和社会责任,深化对“民心”是最大政治的认识。在提速降费、曲阜央视春晚和秋晚网络保障等方面,坚决贯彻落实地方政府和上级公司部署,彰显了国企的责任担当。

去年以来,济宁移动党委班子带头,相继开展让党徽在一线闪光、“冲在一线、赢在现

场”、百日攻坚等主题实践活动,以及作风问题“八个不”、文件处理时长、会议多会议长的专项整顿;重点工作每周通报、每月分析、每季度盘点,干部员工作风有了根本性转变,任事担当的精神、勇作先锋的意识显著增强。

今年以来,济宁移动持续做好十九大、习近平新时代中国特色社会主义思想的学习,强化党章、准则、条例精读吸收,重实学、看实干,由“懂”到“通”到“熟”,筑牢理论根基,把旗帜鲜明讲政治作为第一要求,把服务员工、服务客户、造福员工、造福客户作为一切工作的出发点和落脚点,不折不扣落实好中央、省委会议精神和上级公司决策部署。

同时,深化党建与经营融合,以“六好”党支部创建和“1+3+X”工作模式为抓手,落实“三把尺子一起量”的综合考评机制;深化党建与管理融合,把党的理想信念优势转化为思想引领力,把党的组织严

密优势转化为领导执行力,把党的群众路线优势转化为团结凝聚力,把党的纪律和监督优势转化为风险管控力;深化党建与地方经济社会发展融合,围绕人民群众对美好生活需求与地方经济转型发展开展工作,成人达己,谋求企业快速增长。

以党建促发展
体现济宁移动国企担当

以党建促发展,体现国企担当,助推当地新旧动能转换与高质量发展,是济宁移动孜孜不倦的追求。

2018年9月24日晚,尼山脚下,孔子湖畔,中央广播电视总台中秋晚会唱响孔子故里,全球亿万华人共享尼山月光。在这场盛大温馨的晚会幕后,有这样一群人在默默值守,虽然精彩的节目近在咫尺却无暇欣赏,全力投入到保障活动中,确保通信与网络信息安全万无一失。他们,就是济

宁移动的通信保障团队。

济宁移动强化党建引领,彰显国企担当,让4G通信技术在中秋晚会直播期间大放异彩,圆满完成了央视中秋晚会保障任务,并赢得了央视和各级政府的高度评价。

济宁移动作为济宁通信行业龙头企业,将5G建设规划和应用推广作为重点工作,紧密结合济宁市实际和工业化与信息化融合需求,顺应人工智能、物联网、智能工厂等发展趋势,积极开展应用孵化,推进产业创新,加强信息共享,推广示范应用,不断加强网络覆盖的深度与广度。5G的开通应用,为智慧旅游、智慧教育、智慧医疗、智慧警务等提供更为高速、卓越、稳定的网络技术支持,对济宁智慧城市建设,提升城市建设管理智慧化水平,打造“精致济宁”、“魅力济宁”起到强有力地助推作用。

同时,济宁移动将不忘初心,牢记使命,持续秉持合作共赢的优秀基因和优良传统,通过5G产业合作计划聚合优质合作伙伴,全面加强信息共享、协同创新、产业推动、产业交流、联合推广等工作,促进相关主体之间的供需对接、知识共享和优势互补,共同推动应用孵化、产业创新、信息共享、推广示范、共建生态,助力产业升级,拉动产业增长,带动相关5G产业链的成熟和产业集群的聚集发展,构建济宁移动5G产业生态圈。

济宁移动将继续紧跟市委、市政府总体部署要求,不断推进新技术、新成果的引入应用,以实际行动践行企业责任,助力“智慧济宁”建设和新旧动能转换,为全社会交上一份满意的答卷。

全心全意、为您服务
积极履行社会责任

客户为根,服务为本,为倾听您的心声,解答您的诉

求,济宁移动总经理驻厅接访活动,每周三上午9:00-12:00“全心全意、为您服务”。

济宁移动公司总经理邓克锐来到济宁移动洸河路营业厅为客户解答疑问、倾听客户声音。邓克锐说:“一定要帮我们的客户将话费算清楚,让客户既能享受到移动好网络、好服务,又能让客户明明白白消费。”当日,全市各县市区的移动旗舰营业厅同步进行,分公司总经理、副总经理走近客户,与客户面对面沟通,践行“全心全意、为您服务”的客户服务宗旨。

2018年8月以来,济宁移动开展“总经理驻厅”活动共计20余期,全市总经理亲自接待客户约2000人。每期活动结束后,各分公司对现场客户咨询、反映的热点问题进行梳理,并制定相应的改善措施,确保客户反映的问题,事事有回音,件件有落实,脚踏实地的践行了“全心全意、为您服务”的服务宗旨。

据了解,作为济宁地区通信行业的主导运营商,济宁移动成立20年来,始终秉承“客户为根、服务为本”的服务理念,在4G、5G、光纤宽带、集团信息化应用等领域打造中国移动服务品牌,助力了百姓生活改善和地方经济发展。

在保持高速发展的同时,济宁移动积极履行社会责任,连续五年选派骨干人员担任“第一书记”驻村帮扶,先后在邹城、泗水、梁山开展结对扶贫;每年开展关爱空巢老人、关爱留守儿童、聋哑儿童、助力高考等志愿服务活动,也曾与鱼台县李阁镇两所学校结成帮扶对子。近三年来,济宁移动累计缴纳各类税收7.1亿元,为济宁的发展作出了应有的贡献。济宁移动也先后获得全国文明单位、全国用户满意企业、全国五一劳动奖状等荣誉称号,得到了广大用户和社会各界的一致认可与好评。



济宁移动保障重大活动通信畅通。